

美演員工會獎「霍金」贏影帝 《飛鳥俠》奪最佳整體 強勢逐奧斯卡

被視為奧斯卡風向球的第21屆美國演員工會獎 (Screen Actors Guild Awards, SAG) 前日於洛杉磯舉行頒獎禮，黑色喜劇片《飛鳥俠》(Birdman) 繼在美國製片人工會獎頒獎禮上捧走最佳電影獎，當日再獲大獎最佳整體演出獎，大大增加其下個月22日抱走奧斯卡小金人的希望。



《飛鳥俠》部分主創人員合影。新華社



茱莉安摩亞繼續橫掃獎項。新華社



艾迪烈柏尼勇奪最佳男主角獎。路透社

《飛鳥俠》講述一名曾經叱咤大銀幕的超級英雄，如何試圖在百老匯翻身，讓演藝事業東山再起。它在前日的美國演員工會獎拿下最佳整體演出獎，相當於奧斯卡的最佳電影獎。演技獎項部分，英國演員艾迪烈柏尼 (Eddie Redmayne) 以《霍金：愛的方程式》(The Theory of Everything) 中理論物理學家霍金 (Stephen Hawking) 一角，勇奪最佳男主角獎。演技備受荷里活肯定的茱莉安摩亞 (Julianne Moore)，以《永遠的愛麗絲》(Still Alice) 中腦退化症患者一角也順利登上美國演員工會獎影后。值得一提的是，二人前不久同樣也斬獲了金球獎劇情組最佳男女主角。最佳男女配角獎項亦由大熱人選捧走，分別為《我們都是這樣長大的》(Boyhood) 女星柏翠西亞雅奇 (Patricia Arquette) 以及《鼓動真我》(Whiplash) 男星J.K. Simmons。

另外，電視組方面亦有麥克雷法路 (Mark Ruffalo) 與奇雲史柏錫 (Kevin Spacey) 分別憑《常人之心》(Normal Heart) 和《紙牌屋》(House of Cards)，以大熱姿態封電視電影/迷你劇組以及劇情組視帝，不過二人就缺席未有到場。雖然憑《Cake》提名影后的珍妮花安妮絲頓 (Jennifer Aniston) 最終不敵強勢的茱莉安摩亞，不過珍妮花以 Deep V 晚裝上陣大開中門，依然搶盡目光，其未婚夫 Justin Theroux 當日亦有陪伴左右。至於英國女星姬拉麗莉 (Keira Knightley) 則獲丈夫 James Righton 陪同現身，大肚的她受訪時搞笑表示自己的腰線失蹤。



珍妮花安妮絲頓省鏡示人。路透社

AKB48 再添姐妹團 新瀉招成員



AKB48宣布再添姐妹團。網上圖片

據日本媒體報道，日本人氣女子組合AKB48在25日的演唱會 (Request Hour Setlist Best 1035) 上，發表了將在新瀉為中心組建姐妹團NGT48的消息。

姐妹團NGT48將在今年的10月1日正式出道，3月起將進行第1期生甄選活動，成員會以當地出身的偶像為主組建。新劇場支配人由現SKE48支配人今村悅朗擔任。目前AKB姐妹團有NMB48、SKE48、HKT48、印尼JKT48、上海SNH48以及公式對手組合乃木坂46。此次的新團體也是AKB48系在日本國內的第五個新團，算上海外團體在內，則是第七個姐妹團。



板野友美將現身台灣出席活動。網上圖片

當天在安哥時段舞台後方的屏幕上閃動了緊急告知字樣，並顯示出了日本地圖，鏡頭在北海道到沖繩各地區順次移動後，最後停留在了新瀉，揭示新團體將從新瀉發足。此前在去年11月，AKB48系綜合製作人秋元康在廣播節目中提到了或許會在沖繩、札幌等地組建48系新團體的構想，當時秋元康在節目中也並未提到新瀉，但去年12月開發營業方提供了一個相當好的提案，因而決定新組合在新瀉發足，將目標鎖定在日本海側的粉絲身上。另外，前AKB48成員板野友美，將參加於本周舉行的台北電玩展現場，與台灣知名藝人一同試玩最新遊戲作品。文：Bosco

WINNER 深圳晒廣東話

1月24日，韓國男團WINNER在中國深圳舉辦「WWIC (WORLDWIDE INNER CIRCLE CONFERENCE 2015)」而成功結束了在中國粉絲見面會。1月10日和17日，WINNER 在北京和上海舉辦 WWIC 2015 並各有4000名及6500名粉絲參加，而今次在深圳的寶安體育場舉行的也有3000名粉絲之多，WWIC 2015 中國站可算相當成功。在深圳舉辦的 WWIC 2015 是以會議的形式進行，有簡



WINNER 粉絲見面會。網上圖片



GaGa(右三)與一眾好友上鋼管舞課。網上圖片

GaGa 酒後晨早上鋼管舞班

美國天后 Lady Gaga 日前出席中學好友 Ari 的婚前派對，其間她與大班女仔竟突然走去上鋼管舞班，並將片段上載 Instagram 分享。GaGa 笑言飲到不醒人事後大班人竟想到晨早10點多學舞，又說之後48小時再飲酒，但事後就向歌迷指自己完全記不起，似乎經已「斷片」。文：Bosco

朴信惠太忙不想婚

韓國女星朴信惠接受韓國傳媒訪問時提及自己的過往戀情，她表示：「雖然現在沒談戀愛，但之前也有過美好的回憶。但他們都不喜歡我，男性朋友多不是好事，那樣作為女性的魅力就會消失，我曾經真的懷疑自己沒有魅力。」對於婚姻，朴信惠表示以前還想着早點結婚，但現在也很忙很自然就不想這個了，又說：「戀愛不是兩個人相互喜歡就可以了，要做出努力，為了做到的很累。我是不會分神的性格，所以集中做事的時候就顧不上其他。」此外，朴信惠將於3月在日本東京和中國上海舉行粉絲見面會。文：Bosco

玄彬拍新劇劇本不離手

韓國男星玄彬睽違熒幕五年，回歸之作《海德哲基爾與我》已於本月21日開播，昨日劇組公開了花絮照，見玄彬一臉認真，無論甚麼時間只要有空檔，都會埋首劇本中。玄彬在劇中飾演擁有雙重人格的男人，認真的他難怪詮釋十分到位。據悉，玄彬太過認真，甚至被安上了一個別名叫「玄 detail」。另外，由金來沅及金亞中主演的《Punch》，在韓國首爾陽川區木洞 SBS 新大樓進行拍攝，兩位主角非常投入拍攝工作。文：Bosco



安祖蓮娜祖莉

娛聞雜碎

荷里活女星兼聯合國特使安祖蓮娜祖莉 (Angelina Jolie) 前日於伊拉克難民營發表演說，表示國際社會未有幫助當地難民，尤其於當地遭聖戰組織伊斯蘭國 (ISIS) 攻擊時。路透社

韓國女團 Ladies' Code 成員權梨世與高恩妃在車禍中離世，當天涉嫌超速駕駛釀成慘劇的朴姓經理人於本月15日被判一年兩個月監禁。不過，經理人在宣判後第二天，以量刑過重為由提出上訴，而負責此案的檢察官認為量刑過輕，於本月21日也提出了上訴。

電影記者協會主辦的第6屆韓國年度電影獎公布名單，朴有天 (JYJ成員) 憑《怒海沉淪》榜上有名，斬獲新人獎五冠王。

韓國男團 EXO 前成員 Kris (吳亦凡) 日前接受訪問，席間他稱想演神經病人，嘗試各種各樣的角色。

日本人氣組合 EXILE 去年擔任香港觀光親善大使，今年輪到師弟組合 GENERATIONS 接過重任，前日七子出席委任儀式。